
Political Philosophy: Texts & Lectures  KPOLP

KENNYS

Political Philosophy 
Texts & Lectures 

Catalogue No: KPOLP 



Political Philosophy: Texts & Lectures  KPOLP

Political Philosophy 
Texts & Lectures 

Subject Index 

Account Rendered 1900 – 1930 

Western Political Thought 

Christian Pacifism Re-Examined 

The world's design 

Religion, Commerce, Liberty 

The Modern Democratic State 

Essays In Liberalism 

The Growth Of Political Liberty 

Authority And The Individual 

An Outline Of Man's History 

Ordering:
Ç Please quote stock number when ordering      
Ç We accept all major credit cards 
Ç Libraries, Institutions and Bookdealers can be invoiced on receipt of purchase order or similar purchase request 
Ç Shipping is charged at cost 
Ç All items shipped fully on approval 

Kennys Book Export Company  Ltd., Kilkerrin Park, Liosban, Tuam Road, Galway, Ireland. 
Tel:  353 91 709350  Fax:  353 91 709350 

Email: weborders@kennys.ie



Political Philosophy: Texts & Lectures  KPOLP

ADORATSKY, V. Dialectical Materialism. The Theoretical 
Foundation Of Marxism - Leninsim. London: Martin Lawrence Ltd. 
No Edition Given.  p.b..   96pp. . Order No. 228198/DSL01F.

€21.00

ALBERTINI, MARIO. Qu'Est-Ce Que Le Federalisme?. Recueil
de Textes Choises Et Annotes. Paris: Societe Europeenne D'Etudes Et 
D'Informations, 1963. No Edition Given.  Original p.b..   222pp. . 
Order No. 228296/DSL01F.

€25.00

ANGELL, NORMAN. The Foundations Of International Polity. 
London: William Heinemann. No Edition Given.  Original Blue Cloth.  
8vo.  Some biro markings. 230pp. . Order No. 228157/DSL01B.

€48.00

ANON. Essays In Liberalism.  London: W.Collins Sons & Co. Ltd, 
1922. No Edition Given.  Original red cloth.   243pp. . Order No. 
228301/DSL01F.

€48.00

BENN, ERNEST J.P. Account Rendered 1900 - 1930. Being An 
Attempt To Estimate The Moral And Material Cost Of The New Ideas 
Expressed In The Political Activities Of Great Britain During This 
Period. London: Ernest Benn Ltd, 1930. No Edition Given.  Original 
Red Cloth.   234pp. . Order No. 228189/DSL01F.

€41.00

BENTHAM, JEREMY. A Fragment On Government And An 
Introction To The Principles Of Morals And Legislation.  Oxford: 
Basil Blackwell, 1960. Reprinted.  Original green cloth in d.w..
435pp. . Order No. 228290/DSL01F.

€36.00

BOWLE, JOHN. Western Political Thought. An Historical 
Introduction From The Origins To Rousseau. Jonathan Cape, 1948. 
Second Impression.  Original red cloth.   472pp. . Order No. 
228215/DSL01F.

€42.00

BROWN, IVOR J.C. The Meaning Of Democracy.  Richard 
Cobden-Sanderson. No Edition Given.  Original p.b..   176pp. . Order
No. 228208/DSL01F.

€30.00

BUTLER, NICHOLAS MURRAY. The Family Of Nations. It's 
Need And It's Problems - Essays and Addresses. Charles Scribner's 
Sons London & New York, 1938. No Edition Given.  Origian Cloth.
Some waterstain.   400pp. . Order No. 228156/DSL01B.

€27.00

CADOUX, CECIL JOHN. Christian Pacifism Re-Examined. 
Oxford: Basil Blackwell, 1940. No Edition Given.  Original green 
cloth in d.w..  8vo. 245pp. . Order No. 228297/DSL01F.

€46.00

CARRITT, E.F. Ethical And Political Thinking.  Oxford at 
Clarendon Press, 1947. No Edition Given.  Original brown cloth.   
186pp. . Order No. 228154/DSL01B.

€26.00
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CORNFORTH, MAURICE. Dialectical Materialism. The Theory 
of Knowledge. London: Lawrence & Wishart Ltd, 1963. Volume 3.  
Original p.b..   208pp. This volumes - the third of three on Dialectical 
Materialism - outlines the Marxist approach to some of the 
fundamental questions of philosophy: the relation of matter and mind, 
language and thought, ideas and reality, and necessity and freedom.   
. Order No. 228302/DSL01F.

€16.00

CUNNINGHAM, W. The Common Weal. Six Lectures On Political 
Philosophy. Camrbridge at University Press, 1917. No Edition Given.  
Paperboard with cloth spine.   117pp. . Order No. 228188/DSL01F.

€50.00

DE MADARIAGA, SALVADOR. The world's design.  London: 
George allen & Unwin Ltd, 1940. Second Impression.  Original 
orange cloth.   291pp. . Order No. 228294/DSL01F.

€37.00

DE MAEZTU, RAMIRO. Authority, Liberty And Function In 
The Light Of The War. A Critique Of Authority And Liberty As The 
Foundations Of The Modern State And An Attempt To Base Societies 
On The Principle Of Function. London: George Allen & Unwin, 1916. 
No Edition Given.  Original Blue Cloth.   288pp. . Order No. 
228224/DSL01F.

€32.00

DEAN, VERA MICHELES. Europe And The United States.  New 
York: Alfred A. Knopf, 1950. No Edition Given.  Original Cloth in 
d.w..  8vo. 349pp. . Order No. 228299/DSL01F.

€44.00

DEMANT, V.A. Theology Of Society.  London: Faber & Faber, 
1947. No Edition Given.  Original Blue Cloth in d.w..   268pp. . 
Order No. 228159/DSL01B.

€26.00

FAST, HOWARD (Edited by). The Selected Work of Tom Paine. 
London: The Bodley Head, 1948. No Edition Given.  Original Red 
Cloth in d.j..    . Order No. 228160/DSL01B.

€24.00

FAY, C.R. Huskisson And His Age.  Longmans, Green & Co, 1951. 
No Edition Given.  Original Navy Cloth in d.j.  8vo. 398pp. . Order
No. 228162/DSL01B.

€38.00

HANKEY, LORD. Government Control In War. Lees Knowles 
Lectures, 1945. Cambridge at the Univeristy Press, 1945. No Edition 
Given.  Original Cloth in d.w..   88pp. . Order No. 228184/DSL01B.

€18.00

HAYES, CARLTON J.H. A Political And Social History Of 
Modern Europe.  New York: The Macmillan Co, 1926. Volume 1.  
Original Navy Cloth.  Gilt on spine. Blindstamped.  Good. 597pp. . 
Order No. 228172/DSL01B.

€55.00

HAYES, CARLTON J.H. A Political And Social History Of €30.00
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Modern Europe.  MacMillan Co, 1930. Volume II.  Original Navy 
Cloth.  Blindstamed.   905pp. Revised edition, 1815 - 1924. Order
No. 228195/DSL01F.

HOBHOUSE, L.T. The Metaphysical Theory Of The State. 
London: George Allen & Unwin, 1938. No Edition Given.  Original 
red cloth in clear d.w..  8vo. 156pp. . Order No. 228181/DSL01B.

€32.00

JESPERSEN, OTTO. Mankind, National and Individual. From A 
Linguistic Point Of View. London: George Allen & Unwin, 1946. No 
Edition Given.  Original red cloth.   221pp. . Order No. 
228199/DSL01F.

€24.00

JEUDWINE, J.W. Religion, Commerce, Liberty. A Record Of A 
Time Of Storm And Change 1683 - 1793. Longmans, Green & Co, 
1925. No Edition Given.  Original Cloth.  Waterstained.  Some foxing 
on page edges.  Good. 391pp. . Order No. 228187/DSL01B.

€37.00

JEUDWINE, J.W.. Religion, Commerce, Liberty. A Record Of A 
Time Of Storm And Change 1683 - 1793. Longmans, Green & Co, 
1925. No Edition Given.  Original cloth.  8vo.  Good. 391pp. With 
four maps and three indexs.. Order No. 228217/DSL01F.

€42.00

JONES, GORONWY J. Challenge To The Peacemakers.  London 
& New York: Wingate, 1951. No Edition Given.  Original cloth.   
173pp. . Order No. 228200/DSL01F.

€21.00

KANT, IMMANUEL. Perpetual Peace. A Philosopical Essay. 
London: George allen & Unwin Ltd, 1903. No Edition Given.  
Original Navy Cloth.  Bumped..   203pp. Translated With Introduction 
And Notes By M. Campbell Smith.   With a preface by Professor 
Latta.. Order No. 228150/DSL01B.

€31.00

KING-HALL, STEPHEN. Chatham House. A brief account of the 
origins, purposes and methods of The Royal Institute Of International 
Affairs. Oxford University Press, 1937. No Edition Given.  Original 
red cloth.   144pp. . Order No. 228179/DSL01B.

€31.00

LANCASTER, LANE W. Masters Of Political Thought. Hegel to 
Dewey. George G.  Harrap & Co. Ltd, 1959. Volume 3.  Original 
Black Cloth in d.j.   372pp. . Order No. 228202/DSL01F.

€32.00

LASKI, HAROLD J. Reflections On The Revolution Of Our 
Time.  London: George Allen & Unwin, 1943. No Edition Given.  
Original Red Cloth in d.w.  Good. 367pp. . Order No. 
228173/DSL01B.

€46.00

LASKI, PROF. HAROLD J. ET AL. Programme For Victory. A
Collection of Essays Prepared For The Fabian Society. London: The 
Labour Book Service. No Edition Given.  Original cloth.    . Order

€
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No. 228178/

LASLETT, PETER & RUNCIMAN, W.G. Philosophy, Politics 
and Society.  Oxford: Basil Blackwell, 1962. Second Series.  Original 
Red Cloth in d.j..  8vo. 229pp. . Order No. 228153/DSL01B.

€34.00

LASLETT, PETER. Philosophy, Politics And Society.  Oxford: 
Basil Blackwell, 1963. No Edition Given.  Original red cloth in clear 
d.w..  8vo. 184pp. . Order No. 228161/DSL01B.

€30.00

LINDSAY, A.D. The Modern Democratic State.  Oxford University 
Press, 1943. Volume 1.  Original cloth.    . Order No. 
228183/DSL01B.

€22.00

LIPPMANN, WALTER. The Method Of Freedom.  London: 
George allen & Unwin Ltd, 1934. No Edition Given.  Original cloth.  
Good. 117pp. . Order No. 228291/DSL01F.

€20.00

LORD PERCY OF NEWCASTLE. The Heresy Of Democracy. 
London: Eyre & Spottiswoode, 1954. No Edition Given.  Original 
Blue Cloth in d.j.    .  8vo.   Good. 246pp. . Order No. 
228149/DSL01B.

€34.00

MACHIN, A.G.F. Politics In The World State.  The World State 
Volunteers, 1938. No Edition Given.  Original Navy Cloth.    . Order
No. 228192/DSL01F.

€36.00

MACMURRAY, JOHN. The Clue To History.  Student Christian 
Movement Press, 1938. No Edition Given.  Original Blue Cloth in d.j.  
8vo. 243pp. . Order No. 228225/DSL01F.

€37.00

MACMURRAY, JOHN. The Philosophy Of Communism. 
London: Faber & Faber Ltd, 1932. No Edition Given.  Original red 
cloth.   96pp. . Order No. 228295/DSL01F.

€25.00

MACPHERSON, HECTOR. A Century Of Political Development. 
William Blackwood & Sons, 1908. No Edition Given.  Original red 
cloth with gilt lettering.  Good. 245pp. . Order No. 228288/DSL01F.

€47.00

MALLOCK, W.H. The Limits Of Pure Democracy.  London: 
Chapman & Hall Ltd, 1919. Fifth edition.  Original Navy Cloth.
Bumped.  Blindstamped.  .  8vo. 397pp. . Order No. 
228289/DSL01F.

€46.00

MANNHEIM, KARL. Diagnosis Of Our Time. Wartime Essays Of 
A Sociologist. Kegan Paul, Trench, Trubner & Co. Ltd, 1943. No 
Edition Given.  Original green cloth.   179pp. . Order No. 
228203/DSL01F.

€37.00

MARITAIN, JACQUES. Man & The State.  London: Hollis & €44.00
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Carter, 1954. No Edition Given.  Original Blue Cloth in d.j.  8vo. 
197pp. . Order No. 228305/DSL01F.

MARITAIN, JACQUES. Religion And Culture.  London: Sheed & 
Ward, 1931. No Edition Given.  Original orange boards.   67pp. . 
Order No. 228210/DSL01F.

€26.00

MARITAIN, JACQUES. Scholasticism And Politics.  Geoffrey 
Bless: The Centenary Press, 1940. No Edition Given.  Original Black 
Cloth in d.j.  8vo. 248pp. This book is based on a series of lectures 
delivered in the United States during the autumn of 1938.  Although 
its topics are varied, the general purpose of the volume and its organic 
unity are easily perceptible; for it is entirely permeated with the idea 
of the human Person considered in its spiritual dignity and the 
concrete conditions of its existence.. Order No. 228298/DSL01F.

€55.00

MARITAIN, JACQUES. Scholasticism And Politics.  Geoffrey 
Bles: The Centenary Press, 1945. Second edition.  Original black 
cloth.  8vo. 197pp. . Order No. 228163/DSL01B.

€36.00

MARITAIN, JACQUES. The Rights Of Man. And Natural Law. 
London: Geoffrey Bles, 1944. No Edition Given.  Original black 
cloth.   63pp. . Order No. 228211/DSL01F.

€27.00

MARITAIN, JACQUES. The Twilight Of Civilization.  London: 
Sheed & Ward, 1945. No Edition Given.  Original Navy Cloth in d.j.   
47pp. . Order No. 228209/DSL01F.

€31.00

MARITAIN, JACQUES. Three Reformers. Luther - Descartes - 
Rousseau. London: Sheed & Ward, 1947. No Edition Given.  Original 
Cloth.   234pp. . Order No. 228167/DSL01B.

€34.00

MATHEW, DAVID. Acton - The Formative Years.  London: Eyre 
& Spottiswoode, 1946. No Edition Given.  Original Cloth in d.w.   
196pp. . Order No. 228169/DSL01B.

€31.00

MENCZER, BELA. Catholic Political Thought 1789 - 1848. Texts
Selected, With An Introduction And Biographical Notes By Bela 
Menczer. London: Burns Oates, 1952. No Edition Given.  Original 
Brown Cloth in d.j.  8vo. 205pp. . Order No. 228166/DSL01B.

€36.00

MICKLEM, NATHANIEL. The Theology Of Politics.  Oxford 
University Press, 1941. No Edition Given.  Original Blue Cloth.  
Bumped .  8vo.  Some pencil markings. 161pp. . Order No. 
228164/DSL01B.

€26.00

MIDDLETON-MURRY, JOHN. The Defence Of Democracy. 
Jonathan Cape, 1939. No Edition Given.  Original Blue Cloth.   
309pp. . Order No. 228227/DSL01F.

€38.00
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MORRIS, C.R. & MORRIS, MARY. A History Of Political Ideas. 
London: Christophers, 1924. No Edition Given.  Original Navy Cloth.
Blindstamed.   190pp. . Order No. 228168/DSL01B.

€35.00

MOWAT, R.B. Public And Private Morality.  Arrowsmith, 1933. 
No Edition Given.  Original green cloth in d.w.  Cloth is stained.
141pp. . Order No. 228207/DSL01F.

€32.00

MOWAT, R.B. Revolution And Recovery.  Arrowsmith, 1934. No 
Edition Given.  Original Blue Cloth.   232pp. . Order No. 
228190/DSL01F.

€22.00

MUIR, RAMSAY. Nationalism And Internationalism. The 
Culmination Of Modern History. London: Constable & Co. Ltd, 1916. 
No Edition Given.  Original cloth.   229pp. . Order No. 
228226/DSL01F.

€47.00

MUMFORD, LEWIS. Programme for survival.  Lonson: Secker & 
Warburg, 1946. No Edition Given.  Original Cloth.   67pp. . Order
No. 228193/

€22.00

MURRAY, GILBERT. Myths And Ethics Or, Humanism And 
The World's Need.  London: Watts & Co, 1944. No Edition Given.  
Original Blue Cloth.    Delivered at Conway Hall, Red Lion Square, 
On March 19th, 1944. Order No. 228303/DSL01F.

€16.00

MURRY, JOHN MIDDLETON. Adam And Eve. An Essay 
Towards A New And Better Society. London: Andrew Dakers Ltd, 
1944. No Edition Given.  Original Blue Cloth.   222pp. . Order No. 
228201/DSL01F.

€25.00

MYRDAL, ALVA. Nation and Family. The Swedish Experiment In 
Democratic Family And Population. London: Kegan Paul, Trench, 
Trubner & Co. Ltd, 1945. No Edition Given.  Original Cloth in d.w.
8vo.  Ex. Library. 440pp. The Western World is faced with a serious 
dilemma: it's progress in the economic field is followed by a failure in 
its family sphere.  An impending decline of the population, a breaking 
down of family structure are features that stand out as tragic question 
marks in all countries that call themselves democratic. 
. Order No. 228174/DSL01B.

€31.00

NO AUTHOR. Essays In Liberalism. Being The Lectures and 
Papers which were delivered at the Liberal Summer School at Oxford, 
1922. W. Collins Sons & Co Ltd, 1922. No Edition Given.  Original 
red cloth.  Foxing to page edges. 243pp. . Order No. 
228182/DSL01B.

€48.00

NORDAU, MAX. The Interpretation Of History. Translated From 
The German By M.A. Hamilton. London: Rebman Ltd, 1910. No 
Edition Given.  Original Maroon Cloth. Gilt lettering to spine.  

€48.00
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Bumped.  .   376pp. . Order No. 228148/DSL01B.

PAINE, THOMAS. The Age Of Reason.  London: The Pioneer 
Press, 1937. No Edition Given.  Original p.b..   203pp. With Critical 
Introduction And Life By Chapman Cohen. Order No. 
228170/DSL01B.

€30.00

PARKINSON, C. NORTHCOTE. The Evolution of Political 
Thought.  University of London Press Ltd, 1958. No Edition Given.  
Original green cloth in d.w..  8vo. 327pp. . Order No. 
228176/DSL01B.

€44.00

PAUL, EDEN & CEDAR. Creative Revolution. A Study Of 
Communist Ergatocracy. London: George Allen & Unwin, 1920. No 
Edition Given.  Original Red Cloth in d.w..  8vo. 224pp. . Order No. 
228194/DSL01F.

€44.00

PAUL, LESLIE. The Annihilation Of Man. A Study of the Crisis in 
the West. London: Faber & Faber, 1944. No Edition Given.  Original 
black cloth.   200pp. . Order No. 228205/DSL01F.

€26.00

PAUL, WM. The State: Its Origin And Function.  Socialist Labour 
Press. No Edition Given.  Original Red Cloth. Slightly bumped.   
200pp. . Order No. 228180/DSL01B.

€27.00

PAUL, WM. The State: Its Origin And Function.  Socialist Labour 
Press. No Edition Given.  p.b..   200pp. . Order No. 228171/DSL01B.

€24.00

PIKE, E. ROYSTON. Slayers Of Superstition. A Popular Account 
Of Some Of The Leading Personalities of The Deist Movement. 
London: Watts & Co, 1931. No Edition Given.  Original Blue Cloth.   
106pp. . Order No. 228220/DSL01F.

€25.00

PINK, M. ALDERTON. The Challenge To Democracy.  Faber & 
Faber Ltd, 1946. No Edition Given.  Original Navy Cloth.  Some 
Pencil Markings. 118pp. . Order No. 228204/DSL01F.

€27.00

PLAMENATZ, JOAN. Man And Society. A Critical Examination 
Of Some Important Social and Political Theories From Machiavelli To 
Marx. Longmans, 1963. Volume 1.  Original Gray Cloth in d.j.  8vo. 
455pp. . Order No. 228152/DSL01B.

€31.00

PLEKHANOV, G.V. The Role Of The Individual In History. 
London: Lawrence & Wishart Ltd, 1940. No Edition Given.  
Papberboard.   62pp. . Order No. 228177/DSL01B.

€21.00

POLEY, ARTHUR P. The Federal Systems Of The United States 
And The British Empire. Their Orgin, Nature and Development. 
London: Sir Isaac Pitman, 1913. No Edition Given.  Original red 
cloth.  8vo. 453pp. . Order No. 228196/DSL01F.

€52.00
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POLLOCK, SIR FREDERICK. An Introduction To The History 
Of The Science Of Politics.  London: Macmillan & Co, 1893. No 
Edition Given.  Original red cloth.   128pp. . Order No. 
228219/DSL01F.

€40.00

POYNTER, J.W. The Popes And Social Problems. An Impartial 
Account Of The Teaching Contained In Their Encyclica Letters. 
London: Watts & Co, 1949. No Edition Given.  Original Blue Cloth in 
d.j.   101pp. . Order No. 228221/DSL01F.

€28.00

PRITT, D.N. Federal Ullusion?. An Examination Of The Proposals 
For Federal Union. London: Frederick Muller Ltd, 1940. No Edition 
Given.  Original Cloth in d.w.   152pp. . Order No. 228175/DSL01B.

€37.00

RAYMOND, JOHN. England's On The Anvill!. An Other Essays. 
Colllins, 1958. No Edition Given.  Original Blue Cloth in d.j.  8vo. 
256pp. . Order No. 228155/DSL01B.

€34.00

RHYS, ERNEST (Edited by). The Growth Of Political Liberty. 
Everyman's Library. London & Toronto: J.M. Dent & Sons Ltd. No 
Edition Given.  Original Red Cloth in d.j..  Good. 331pp. This is No. 
745 of Everyman's Library.. Order No. 228292/DSL01F.

€18.00

RICHTER, MELVIN. The Politics Of Conscience. T.H. Green And 
His Age. Weidenfeld & Nicholson, 1964. No Edition Given.  Original 
Black Cloth in d.j.  8vo. 413pp. . Order No. 228158/DSL01B.

€31.00

RITCHIE, DAVID G. Studies In Political And Social Ethics.  The 
Macmillan Co, 1902. London: Swan Sonnenschein & Co. Ltd.  
Original green cloth.   238pp. . Order No. 228222/DSL01F.

€47.00

ROBERTSON, ARCHIBALD. Morals In World History.  London: 
Watts & Co, 1945. No Edition Given.  Original Red Cloth in d.w. d.w. 
slight tore.  8vo. 126pp. . Order No. 228218/DSL01F.

€34.00

ROBERTSON, J.M. The Meaning Of Liberalism.  Methuen & Co. 
Ltd, 1912. No Edition Given.  Original Blue Cloth.  .  Foxing to page 
edges. 271pp. . Order No. 228146/DSL01B.

€37.00

ROBERTSON, J.M. The Meaning Of Liberalism.  Methuen & Co 
Ltd, 1925. Second Edition, Revised & Enlarged.  Original green cloth.
Gilt Lettering to Spine.  Uncut.   240pp. With A Forewoard by the 
Earl of Oxford and Asquith.. Order No. 228206/DSL01F.

€48.00

ROBERTSON, JOHN M. An Introduction To English Politics. 
London: Grant Richards, 1900. No Edition Given.  Original black 
cloth.   515pp. . Order No. 228229/DSL01F.

€57.00

ROBINSON, JOAN. Economic Philosophy.  London: C.A. Watts & €14.00
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Co Ltd, 1962. No Edition Given.  Original Blue Cloth in d.j.   150pp. . 
Order No. 228151/DSL01B.

ROBSON, WILLIAM A. The University Teaching Of Social 
Sciences Political Science . A Report Prepared. Unesco, 1954. No 
Edition Given.  Original p.b..  8vo. 250pp. . Order No. 
228300/DSL01F.

€21.00

ROSE, J. HOLLAND. The Rise Of Democracy.  Blackie & Son, 
1912. No Edition Given.  Original Board with Cloth spine   .   276pp. 
With a supplementary chapter by Walter Murray.. Order No. 
228197/DSL01F.

€34.00

RUSSELL, BERTRAND. Authority And The Individual.  London: 
George allen & Unwin Ltd, 1949. No Edition Given.  Original Yellow 
Cloth in d.j.   125pp. The Reith Lectures For 1948-9. Order No. 
228228/DSL01F.

€30.00

SANDERS, WILLIAM. The Political Re-Organisation of the 
People.  London: Swan Sonnenschein & Co, 1902. Ethical Series.
Original green cloth.   135pp. . Order No. 228214/DSL01F.

€36.00

SEELEY, SIR J.R. The Expansion Of England. Two Courses of 
Lectures. Macmillan  & Co, 1921. No Edition Given.  Original Red 
Cloth.  Blindstamped.  12mo.   359pp. . Order No. 228191/DSL01F.

€31.00

STALIN, JOSEPH. Leninism.  London: Lawrence & Wishart Ltd. 
Second Impression.  Original Cloth.  Bumped.  .  8vo.  . Order No. 
228186/DSL01B.

€44.00

STAMP, LORD. Christianity and Economics.  Macmilan & Co, 
1939. No Edition Given.  Original brown cloth.   191pp. . Order No. 
228147/DSL01B.

€24.00

STEPHEN, LESLIE. Social Rights And Duties.  London: Swan 
Sonnenschein & Co. Ltd, 1896. Volume 1 & 2.  Original green cloth.  
Bumped.  Blindstamped.   255pp. . Order No. 228293/DSL01F.

€160.00

TORR, DONA. Marxism Nationality and War. National Wars, 
1847-71. London: Lawrence & Wishart Ltd, 1940. Part Two.  Original 
Board.   100pp. . Order No. 228304/DSL01F.

€20.00

VISCOUNT HALDANE OF CLOAN. Higher Nationality - A 
Study In Law And Ethics. An Address Delivered Before The 
American Bar Association At Montreal On 1st September 1913. 
London: John Murray, 1913. No Edition Given.  Original red cloth.
45pp. . Order No. 228216/DSL01F.

€45.00

VON MISES, LUDWIG. Bureaucracy.  William Hodge & Co, 
1945. No Edition Given.  Original cloth.   148pp. . Order No. 

€24.00
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228212/DSL01F.

WALKER, PATRICK GORDON. An Outline Of Man's History. 
The N.C.L.C. Publishing Society. No Edition Given.  p.b..   276pp. 
Maps by J. F. Horrabin.. Order No. 228223/DSL01F.

€37.00


